

## **VÝZVA K PŘEVZETÍ HROMADNÉ LISTINY NAHRAZUJÍCÍ JEDNOTLIVÉ LISTINNÉ AKCIE**

Představenstvo akciové společnosti

**Vodovody a kanalizace Pardubice, a.s.**

se sídlem Pardubice, Zelené předměstí, Teplého 2014, PSČ 530 02

IČ: 60108631,

zapsané v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Hradci Králové, oddíl B, vložka 999

**oznamuje akcionářům,**

že v souvislosti s rozhodnutím řádné valné hromady společnosti konané dne 29. května 2008 o přeměně podoby všech 76 339 ks kmenových akcií na majitele ve jmenovité hodnotě jedné akcie 1000 Kč ze zaknihované podoby akcií na akcie v podobě listinné stanovilo

### **LHŮTU PRO PŘEVZETÍ HROMADNÉ LISTINY NAHRAZUJÍCÍ JEDNOTLIVÉ LISTINNÉ AKCIE**

na období od 18. 10. 2008 do 18. 4. 2009. Hromadné listiny nahrazující jednotlivé listinné akcie budou vydávány osobně v pracovních dnech v pondělí a ve středu od 8.00 do 15.00 hodin (s výjimkou období od 23. 12. 2008 do 31. 12. 2008) nebo v jiných termínech po předchozí telefonické domluvě na čísle 327 588 342. Hromadné listiny nahrazující jednotlivé listinné akcie budou vydávány pouze osobně u obstaravatele emise společnosti ADMINISTER, spol. s r.o., se sídlem Husova 109, Kutná Hora, PSČ 284 01.

Hromadné listiny nahrazující jednotlivé akcie budou v souladu s ustanovením zákona č. 256/2004 Sb., zákon o podnikání na kapitálovém trhu, v platném znění, vydány majitelům původních zaknihovaných akcií, kteří byly evidováni v závěrečném výpisu z centrální evidence resp. Střediska cenných papírů k rozhodnému dni 25. 9. 2008.

Oprávněné fyzické osoby se prokáží platným dokladem totožnosti a (nepovinně) výpisem ze Střediska cenných papírů s údajem o odepsání předmětných akcií z jejich majetkového účtu. Statutární orgán právnické osoby se navíc prokáže platným výpisem z obchodního rejstříku ne starším 3 měsíců, případně dalšími doklady, které prokazují oprávnění dané osoby jednat jménem právnické osoby. Zmocněnci oprávněných akcionářů fyzických a právnických osob se vedle výše uvedených dokladů prokáží plnou mocí s úředně ověřeným podpisem zmocnitele.

Upozorňujeme, že nepřevzme-li si akcionář hromadou listinu nahrazující jednotlivé listinné akcie ani v dodatečné lhůtě od uveřejnění řádné výzvy k převzetí hromadné listiny nahrazující jednotlivé listinné akcie, je společnost oprávněna hromadou listinu nahrazující jednotlivé listinné akcie prodat v souladu s příslušnými ustanoveními obchodního zákoníku a zákona o podnikání na kapitálovém trhu. Výtěžek z prodeje, po odečtení pohledávek společnosti proti dotčené osobě, vzniklých v souvislosti s prodejem, vyplatí společnost dotčené osobě nebo jej uloží do úřední úschovy.